



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA



UPRAVNI ODJEL
ZA DRUŠTVENE
DJELATNOSTI

KLASA: 602-02/15-03/36
URBROJ: 2109/1-08-15-02
U Čakovcu, 8. svibnja 2015.

OSNOVNIM ŠKOLAMA u Međimurskoj županiji
- svima -

PREDMET: Profesionalna orijentacija

Poštovane ravnateljice, poštovani ravnatelji,

kako se bliže upisi u prve razrede srednjih škola za učenike završnih razreda osnovne škole sve je aktualnije pitanje profesionalne orijentacije i sve bliže konačna odluka o odabiru prvog zanimanja, obrazovnog programa i škole u kojoj će se nastaviti školovanje.

Praksa predstavljanja svake srednje škole u svakoj osnovnoj školi, s obzirom na uloženi trud i energiju, a i sam interes roditelja u pojedinim školama, nije dala očekivane rezultate. U dogovoru s ravnateljima srednjih škola zbog toga smo ove godine odlučili promijeniti ustaljeni način prezentacije međimurskih osnovnih škola i organizirati aktivnosti na tri mjesta – u Čakovcu, Prelogu i Murskom Središću. Srednjim će školama to omogućiti kvalitetnije pripreme, korištenje novih prezentacijskih tehnika, a roditeljima i učenicima kvalitetniji uvid u ponudu obrazovnih programa i međusobnu izmjenu iskustava. Predstavljanje kroz informacijske punktove omogućit ćemo i tvrtkama koje traže buduće zaposlenike i nude stipendijske ugovore. Vas će takav način predstavljanja osloboditi niza dodatnih poslova i obveza i ostaviti vam više vremena za kvalitetnije savjetovanje učenika i eventualno pribavljanje informacija za koje su učenici zainteresirani. Upravo zato od vas očekujemo da animirate učenike i roditelje za dolazak na ove skupove i za aktivno sudjelovanje u njihovu odvijanju. Obveza vaše škole nije i da osigura prijevoz učenika i roditelja, ali ako se u pojedinim školama za to pokaže potreba i interes, molimo vas da to, u granicama svojih mogućnosti, i organizirate. Roditelji ne moraju doći u mjesto koje im je najbliže nego mogu odabrati bilo koji od ponuđenih termina. Molimo vas da ih o tome pravodobno i na primjeren način obavijestite.

U Čakovcu će predstavljanje biti 25. svibnja u Školskoj sportskoj dvorani Ekonomske i trgovačke škole, u Murskom Središću 26. svibnja u sportskoj dvorani, a u Prelogu 27. svibnja u školskoj sportskoj dvorani Osnovne škole Prelog. Sva predstavljanja počinju u 18 sati.

Ministarstvo znanosti obrazovanja i sporta u ovom trenutku još nije donijelo odluku o upisima u prve razrede srednjih škola za narednu školsku godinu tako da još nisu poznati ni datumi upisa, a ni potvrđene upisne kvote. Objavljen je međutim Pravilnik o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole koji možete naći na službenim mrežnim stranicama Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, kao i Narodnim novinama broj 49/2015. Isto tako, ove godine nećemo objavljivati natječaj za upis u dnevnom tisku već će on biti dostupan na službenim mrežnim stranicama Međimurske županije i škola. Međimurska će županija izdati i prigodnu brošuru u kojoj će biti podaci o školama, zanimanjima, uvjetima upisa, Pravilnik i natječaj.

S poštovanjem,

PROČELNIK

Branko Sušec, prof.



Dostaviti:

1. Naslovu,
2. Pismohrana, ovdje

O tome obavijest:

Srednje škole u Međimurskoj županiji